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με διαμονή στο φιλόξενο 
Poseidon Palace 4* sup

ΒΈΡΟΙΑ - ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΈΛΑ - ΔΙΟΝ - ΒΈΡΓΙΝΑ - ΣΠΗΛΙΑ

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελή πούλμαν • Διαμονή 
στο ξενοδοχείο POSEIDON PALACE 4* στην παραλία της Λεπτοκαρυάς • Μπουφέ 
πρόγευμα και μπουφέ δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Ξεναγήσεις από 
διπλωματούχους ξεναγούς στο Μουσείο του Δίον, στους Βασιλικούς Τάφους και το 
Νέο Μουσείο Αιγών στη Βεργίνα • Αρχηγός - συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & 
ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά

POSEIDON PALACE 4* sup 3 μέρες 27 - 29 Οκτωβρίου

Δίκλινο 210
3ο άτομο * 150
Μονόκλινο 280

οικισμό του Στομίου και μέσα από μια δασοσκέπαστη διαδρομή φτάνουμε μέχρι 
τη θέση Αριόπρινο, όπου και θα απολαύσουμε τον καφέ μας μέσα στο δάσος 
οξιάς. Συνεχίζουμε για έναν ακόμα υπέροχο ορεινό οικισμό  στην πλαγιά του 
Κισσάβου, αυτόν της Σπηλιάς. Χρόνος για ρομαντικό περίπατο και επιστρέφουμε 
στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

PORTO MANI SUITES

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο    
Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 3 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.
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ΜΥΘΙΚΟΣ
ΟΛΥΜΠΟΣ
& ΚΙΣΣΑΒΟΣ

Poseidon Palace 4* sup
Παραλία Λεπτοκαρυάς

Χτισμένο σε έκταση 65 στρεμμάτων κατά μήκος της παραλίας της Λεπτοκαρυάς, 2 
χλμ από το κέντρο, βρίσκεται το συγκρότημα Poseidon Palace, 4 αναβαθμισμένων 
αστέρων με 12μηνη λειτουργία, ιδανικό για διακοπές όλο το χρόνο και εκδρομές 
στον Όλυμπο και την Πιερία.

ΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ: Διαθέτει ευρύχωρα δωμάτια 25μ2 σε επτά ανεξάρτητα 
διώροφα κτίρια, όλα με μοντέρνα έπιπλα και εξοπλισμένα με κλιματισμό/
θέρμανση, δορυφορική τηλεόραση επίπεδης οθόνης, θυρίδα ασφαλείας, 
ψυγείο, στεγνωτήρα μαλλιών, τηλέφωνο, ελεύθερο Wi-Fi, μπαλκόνι με θέα 
στους κήπους ή τη θάλασσα.

1η μέρα: Αθήνα - Αρχαιολογικό Μουσείο Δίον - Πιερία
Αναχώρηση στις 07:20 από Αθήνα για την όμορφη Πιερία με ενδιάμεσες 
στάσεις. Επίσκεψη στο Αρχαιολογικό μουσείο του Δίον (έξοδα ατομικά) όπου 
θα ξεναγηθούμε από επίσημο ξεναγό και θα θαυμάσουμε τα πλούσια ευρήματα 
αλλά και την περίφημη “ύδραυλι”, το αρχαιοελληνικό μουσικό όργανο 
που χρονολογείται τον 1ο αι. π.Χ. και στα μεσαιωνικά χρόνια εξελίχθηκε στο 
εκκλησιαστικό όργανο της Δυτικής Εκκλησίας. Χρόνος για γεύμα και εγκατάσταση 
στο ξενοδοχειακό συγκρότημα POSEIDON PALACE 4* sup στην παραλία της 
Λεπτοκαρυάς. Το βράδυ δείπνο μπουφέ.

2η μέρα: Βεργίνα (Βασιλικοί Τάφοι & Νέο Μουσείο Αιγών) - Παναγία 
Σουμελά - Βέροια
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και επίσκεψη στην Βεργίνα, κοιτίδα των Μακεδόνων 
και λίκνο της δυναστείας των Τημενιδών, για να ξεναγηθούμε από διπλωματούχο 
ξεναγό και να θαυμάσουμε το μουσείο και το μεγαλείο των Βασιλικών Τάφων 
των Αιγών (έξοδα ατομικά) το οποίο προστατεύει τα ανεκτίμητα ευρήματα - 
αρχαιολογικούς θησαυρούς που ολόφωτα, κυριαρχούν από το 1997 μέσα στον 
υποβλητικό χώρο της τούμπας. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το Νέο Μουσείο, 
που ενσωματώνει και ενώνει το σύνολο του αρχαιολογικού χώρου των Αιγών με 
το Ανάκτορο του Φιλίππου και νέα ευρήματα.
Αργότερα ανάβαση στις καταπράσινες πλαγιές του Βερμίου. Κοντά στο 
χωριό Καστανιά βρίσκεται η φημισμένη Μονή της Παναγίας Σουμελά, με την 
θαυματουργή εικόνα της Παναγίας που θεωρείται έργο του Ευαγγελιστή Λουκά 
και προέρχεται από την ιστορική Μονή του Πόντου. Προσκύνημα και συνεχίζουμε 
για γνωριμία με την γοητευτική Βέροια και τις υπέροχες γεύσεις της. Χρόνος για 
γεύμα και επίσκεψη στο “Βήμα του Απόστολου Παύλου” και τον παραδοσιακό 
οικισμό της Μπαρμπούτας με τα επιβλητικά αρχοντικά, δίπλα στις όχθες του 
Τριπόταμου με την πλούσια βλάστηση. Επιστροφή και ξεκούραση. Το βράδυ 
δείπνο μπουφέ.

3η μέρα: Κίσσαβος - Στόμιο - Σπηλιά - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για έναν από τους πιο όμορφους 
ορεινούς όγκους της Θεσσαλικής γης, τον Κίσσαβο, με το μεγάλο γεωλογικό 
ενδιαφέρον και το εντυπωσιακό του ανάγλυφο. Διερχόμεθα από τον παράλιο 

Τιμή ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, με δικό σας μέσον Ι.Χ. 
(χωρίς μεταφορές / εκδρομές) με ημιδιατροφή

POSEIDON PALACE 4* sup 27 - 29 Οκτωβρίου
Ελάχιστος αριθμός διαν/σεων 2
Δίκλινο 142
3ο άτομο * 38
3ο άτομο ως 12 ετών * Δωρεάν
4ο άτομο 2 ως 12 ετών * 35
Μονόκλινο 118

Παραλία Στομίου - Κίσσαβος
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